

Выводы

Исходя из результатов опроса можно отметить интерес к изучению английского языка и понимание его необходимости, как фактора развития в профессиональном плане, а также довольно высокий уровень преподавания в учреждении медицинского образования, что дает возможность расширять границы знаний пользуясь зарубежной литературой.

ЛИТЕРАТУРА

1. *Бурмистрова, В. А.* Значение английского языка в медицине / В. А. Бурмистрова, К. Е. Нукештаева, О. О. Кактаев // Современные научные исследования и инновации. — 2017. — № 2. [Электронный ресурс]. — Режим доступа: <http://web.snauka.ru/issues/2017/02/78089>, свободный. — Дата обращения: 15.03.2017.
2. Роль иностранных языков в медицинском профессиональном обучении медицинских кадров [Электронный ресурс]. — Режим доступа: <https://scienceforum.ru/2014/article/2014001481>, свободный. — Дата обращения: 15.02.2017.
3. Зачем врачу знать английский язык? [Электронный ресурс]. — Режим доступа: — <http://kontrakty.ua/article/53026>, свободный. — Дата обращения: 24.07.2018

УДК 811.111:61

РОЛЬ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА В МЕДИЦИНЕ

Пашкеева М. С., Матюлина Е. В.

Научный руководитель: М. Ю. Корниченко

Учреждение образования

«Гомельский государственный медицинский университет»

г. Гомель, Республика Беларусь

Введение

Мы знаем, использование английского языка является важным в различных сферах деятельности, и медицина не является исключением. В наше время, придается огромное значение знанию английского языка. Исследование английского языка является необходимым для приобретения опыта в чтении и способности понимать медицинскую литературу на английском языке, для возможности общения с коллегами в Швеции, Южной Кореи, Италии и других развитых странах, которые широко известны своими достижениями в развитии медицины. Знание английского языка играет большую роль для врача.

Цель

Изучить роль и понять использование английского языка в медицинской сфере. Проанализировать важность английского языка в медицине, провести при этом опрос среди учащихся медицинского университета.

Материал и методы исследования

Сегодня, учащиеся с первого курса обучают английскому языку, который, в дальнейшем, поможет при обмене навыками с медицинскими специалистами из других стран [1]. Если молодой специалист, в совершенстве владеет иностранным языком, это дает ему возможность повышать свою квалификацию и тем временем увеличивать багаж своих знаний. Если врач хорошо владеет иностранным языком, ему будут открыты возможности в изучении различной медицинской литературы, сайтов, статей, научных работ на английском языке [2, 3]. Он сможет посещать различные конференции, проходить практику за рубежом, не менее важно отметить то, что он сможет общаться с пациентами другой национальности, если медицинский работник не знает английского языка, он может оказать не правильное лечение пациенту, что может привести к плохим последствиям. При помощи знания английского языка можно получить и продолжить медицинское образование за границей [2]. В настоящем и в будущем, роль английского языка, как средство в разговорной речи и в профессиональной деятельности, будет только возрастать и становиться основным предметом в общении. Где же в своей профессиональной деятельности студенты-медики используют английский язык? На

этот вопрос с легкостью можно ответить. Это: использование медицинских терминов, при работе с медицинской документацией, при описании болезней, а также при лечении различных заболеваний, при описании препаратов.

С помощью анкетирования среди студентов «Гомельского Государственного Медицинского Университета», выявили отношение к изучению английского языка в медицинском учебном учреждении. В анкетирование приняло участие 150 студентов.

Результаты исследования и их обсуждение

Большинство студентов (78 %) изучают английский язык, 12 % — немецкий, другие языки — 10 %. Большинство студентов изучает английский язык с начальной школы (59 %) и только 41 % — менее, чем восемь лет. Оценка по английскому языку, в основном, составляет «хорошо» (45 %), на «отлично» учатся 14 %, отметку «удовлетворительно» имеют 41 % опрошенных студентов. Мы проследили, что знаниями английского языка в интернете, при просмотре статей, пользуются — 48 %, при чтении медицинской литературы на английском языке — 16 %, при просмотре фильмов на английском языке 26 %, в беседе с иностранцами 9 %, нигде не используют 1 %. Многие студенты (50 %) заметили, что знание иностранного языка помогает в изучении новых дисциплин, 38 % опрошенных студентов считают, что изучение английского языка помогает им получать новую информацию из источников на иностранном языке (сайты, книги, фильмы). Студенты, которые считают, что знание иностранных языков им не помогает, составляет 9 и 3 % считает, что изучение английского языка занимает слишком много времени и отвлекает от изучения основных предметов. Большинство (67 %) считает, что знание английского языка очень важно для будущей профессии, это даст им возможность узнавать о тенденциях в медицинской сфере через источники на иностранном языке; 15 % заметили, что это предоставляет им возможность общаться с иностранными специалистами и обмениваться с ними опытом, 17 % думают, что будут оказывать помощь иноязычным пациентам, которые не знают русского языка. И только 1 % опрошенных студентов считает, что английский язык в будущей профессии не пригодится.

Выводы

В результате анкетирования можно сделать вывод, что для врача является важным изучение и знание английского, при чем оно должно быть на высоком уровне. В том числе отчетливо и легко восприниматься на слух, при общении с коллегами из других стран. Он является важным в медицине и считается языком, который оказывает помощь в передаче навыков, опыта, знаний между специалистами. В наше время, каждый врач обязан знать английский язык.

ЛИТЕРАТУРА

1. Агабекян, И. П. Английский язык / И. П. Агабекян. — Ростов н/Д.: Феникс, 2010. — 318 с.
2. Бейзеров, В. А. Элементарный английский: Самоучитель английского языка для начинающих / В. А. Бейзеров. — Ростов н/Д.: Феникс, 2013. — 344 с.
3. Десяткова, Т. М. Английский язык: Management Today: учеб. пособие / Т. М. Десяткова, Л. Е. Мазурина, М. К. Верещагина. — М.: Альфа-М, НИЦ ИНФРА-М, 2012. — 224 с.

УДК 811.111'282.4(73)+811.111(410)-021.254

РАЗЛИЧИЯ МЕЖДУ АМЕРИКАНСКИМ И БРИТАНСКИМ АНГЛИЙСКИМ ЯЗЫКОМ

Плескацевич С. А.

Научный руководитель: А. К. Ежикова

Учреждение образования

«Гомельский государственный медицинский университет»

г. Гомель, Республика Беларусь

Введение

Исторические события X в. повлияли на будущее английского языка. Американский английский язык, являясь «последователем» Британского имеет значительные различия не